
関数の式すべて　21

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

10121520y

6543x
y =

6060
x

⑤ 

25201510y

6543x
y = 5x5x − 5

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 3 y = −2727

−2727 = a % 32

9a9a = −2727

a = −3 y = −3x3x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 2 , 7 ) ( 5 , 1313 )

直線である。
a =

1313 − 7
5 − 2

=
6
3

= 2

y = 2x2x + bとおくと、

2 % 2 + b = 7

b = 7 − 4

b = 3

y = 2x2x + 3

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 4 y = −8

a = 4 % (−8)

a = −3232 y = −
3232
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = −5 y = −3030
−3030 = a % (−5)

−5a5a = −3030

a = 6

y = 6x6x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　22

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

13951y

4321x
y = 4x4x − 3

⑤ 

-12-30-3y

210-1x
y = −3x3x2

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 2 y = 2424

2424 = a % 22

4a4a = 2424

a = 6 y = 6x6x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通( − 1 , −9 ) ( 2 , 0 )

る直線である。
a =

0 − (−9)

2 − (−1)
=

9
3

= 3

y = 3x3x + bとおくと、

3 % 2 + b = 0

b = 0 − 6

b = −6

y = 3x3x − 6

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = −3 y = −1616

a = (−3) % (−1616)

a = 4848 y =
4848
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 1010 y = 5

5 = a % 1010

10a10a10a = 5 a =
1
2

y =
1
2

x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　23

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

151050y

5432x
y = 5x5x − 1010

⑤ 

031227y

0-1-2-3x
y = 3x3x2

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = −4 y = −3232

−3232 = a % (−4)2

16a16a16a = −3232

a = −2 y = −2x2x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る直( 3 , 1 ) ( 5 , 9 )

線である。
a =

9 − 1
5 − 3

=
8
2

= 4

y = 4x4x + bとおくと、

4 % 3 + b = 1

b = 1 − 1212

b = −1111

y = 4x4x − 1111

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 7 y = 6

a = 7 % 6

a = 4242 y =
4242
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 5 y = 4040
4040 = a % 5

5a5a = 4040

a = 8

y = 8x8x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　24

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-1135y

4321x
y = −2x2x + 7

⑤ 

-4-6-8-12y

6432x
y = −

2424
x

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = −3 y = 4545

4545 = a % (−3)2

9a9a = 4545

a = 5 y = 5x5x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 4 , −1 ) ( 6 , 1 )

直線である。
a =

1 − (−1)

6 − 4
=

2
2

= 1

y = x + bとおくと、

4 + b = −1

b = −1 − 4

b = −5

y = x − 5

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 5 y = −4

a = 5 % 4

a = 2020 y =
2020
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = −6 y = 1818
1818 = a % (−6)

−6a6a = 1818

a = −3

y = −3x3x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　25

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

691218y

6432x
y =

3636
x

⑤ 

9410y

6420x
y =

1
4

x2

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 2 y = 1616

1616 = a % 22

4a4a = 1616

a = 4 y = 4x4x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 1 , 5 ) ( 5 , −3 )

直線である。
a =

−3 − 5
5 − 1

=
−8
4

= −2

y = −2x2x + bとおくと、

−2 % 1 + b = 5

b = 5 + 2

b = 7

y = −2x2x + 7

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = −8 y = −3

a = (−8) % (−3)

a = 2424 y =
2424
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 7 y = 5656
5656 = a % 7

7a7a = 5656

a = 8

y = 8x8x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　26

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-28-21-14-7y

4321x
y = −7x7x

⑤ 

1613107y

5432x
y = 3x3x + 1

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 6 y = −1212

−1212 = a % 62

36a36a36a = −1212

a = −
1212
3636

a = −
1
3

y = −
1
3

x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る直( 5 , 3 ) ( 7 , 7 )

線である。
a =

7 − 3
7 − 5

=
4
2

= 2

y = 2x2x + bとおくと、

2 % 5 + b = 3

b = 3 − 1010

b = −7

y = 2x2x − 7

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 5 y = 9

a = 5 % 9

a = 4545 y =
4545
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = −8 y = −2424
−2424 = a % (−8)

−8a8a = −2424

a = 3

y = 3x3x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　27

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-4-3-2-1y

12963x
y = −

1
3

x

⑤ 

-7-315y

4321x
y = −4x4x + 9

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = −3 y = 1818

1818 = a % (−3)2

9a9a = 1818

a = 2 y = 2x2x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 3 , 2 ) ( 6 , 1111 )

直線である。
a =

1111 − 2
6 − 3

=
9
3

= 3

y = 3x3x + bとおくと、

3 % 3 + b = 2

b = 2 − 9

b = −7

y = 3x3x − 7

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = −7 y = −4

a = (−7) % (−4)

a = 2828 y =
2828
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = −9 y = 6

6 = a % (−9)

−9a9a = 6 a = −
2
3

y = −
2
3

x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　28

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-32-18-8-2y

4321x
y = −2x2x2

⑤ 

7531y

6543x
y = 2x2x − 5

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 5 y = −7575

−7575 = a % (−5)2

25a25a25a = −7575

a = −3 y = −3x3x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 3 , 1 ) ( 5 , −3 )

直線である。
a =

−3 − 1
5 − 3

=
−4
2

= −2

y = −2x2x + bとおくと、

−2 % 3 + b = 1

b = 1 + 6

b = 7

y = −2x2x + 7

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = 8

a = 3 % 8

a = 2424 y =
2424
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 5 y = −2020
−2020 = a % 5

5a5a = −2020

a = −4

y = −4x4x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　29

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

681224y

4321x
y =

2424
x

⑤ 

-5-137y

4321x
y = −4x4x + 1111

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 2 y = −2020

−2020 = a % 22

4a4a = −2020

a = −5 y = −5x5x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る直( 2 , 3 ) ( 4 , 4 )

線である。
a =

4 − 3
4 − 2

=
1
2

y =
1
2

x + bとおくと、

1
2
% 2 + b = 3

b = 3 − 1

b = 2

y =
1
2

x + 2

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 8 y = 4

a = 8 % 4

a = 3232 y =
3232
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 6 y = 3636
3636 = a % 6

6a6a = 3636

a = 6

y = 6x6x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　30

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-28-70-7y

210-1x
y = −7x7x2

⑤ 

-45-36-27-18y

5432x
y = −9x9x

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 3 y = 3636

3636 = a % (−3)2

9a9a = 3636

a = 4 y = 4x4x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 2 , 5 ) ( 5 , −1 )

直線である。
a =

−1 − 5
5 − 2

=
−6
3

= −2

y = −2x2x + bとおくと、

−2 % 2 + b = 5

b = 5 + 4

b = 9

y = −2x2x + 9

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = −2 y = −1010

a = (−2) % (−1010)

a = 2020 y =
2020
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 1212 y = −1212
−1212 = a % 1212

12a12a12a = −1212

a = −1

y = −x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　31

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-20-15-10-5y

4321x
y = −5x5x

⑤ 

181383y

4321x
y = 5x5x − 2

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 4 y = −8

−8 = a % 42

16a16a16a = −8

a = −
8

1616

a = −
1
2

y = −
1
2

x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る直( 1 , 1 ) ( 5 , 9 )

線である。
a =

9 − 1
5 − 1

=
8
4

= 2

y = 2x2x + bとおくと、

2 % 1 + b = 1

b = 1 − 2

b = −1

y = 2x2x − 1

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 7 y = −9

a = 7 % (−9)

a = −6363 y = −
6363
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = −7 y = −2828
−1818 = a % (−7)

−7a7a = −2828

a = 4

y = 4x4x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　32

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

31-1-3y

4321x
y = 2x2x − 5

⑤ 

-25-16-9-4y

5432x
y = −x2

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 1010 y = 5050

5050 = a % 10102

100a100a100a100a = 5050

a =
5050

100100100

a =
1
2

y =
1
2

x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る(−1 , 3 ) ( 2 , −3 )

直線である。
a =

−3 − 3
2 − (−1)

=
−6
3

= −2

y = −2x2x + bとおくと、

−2 % 2 + b = −3

b = −3 + 4

b = 1

y = −2x2x + 1

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 2 y = 1212

a = 2 % 1212

a = 2424 y =
2424
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 5 y = 6060
6060 = a % 5

5a5a = 6060

a = 1212

y = 12x12x12x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　33

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-16-12-8-4y

4321x
y = −4x4x

⑤ 

321882y

8642x
y =

1
2

x2

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 3 y = −5454

−5454 = a % 32

9a9a = −5454

a = −6 y = −6x6x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 2 , 1 ) ( 5 , −2 )

直線である。
a =

−2 − 1
5 − 2

=
−3
3

= −1

y = −x + bとおくと、

−1 % 2 + b = 1

b = 1 + 2

b = 3

y = −x + 3

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 6 y = 4

a = 6 % 4

a = 2424 y =
2424
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = −8 y = −4040
−4040 = a % (−8)

−8a8a = −4040

a = 5

y = 5x5x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　34

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

10741y

4321x
y = 3x3x − 2

⑤ 

-4-5-10-20y

5421x
y = −

2020
x

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = −4 y = −4848

−4848 = a % (−4)2

16a16a16a = −4848

a = −3 y = −3x3x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 2 , −2 ) ( 7 , 8 )

直線である。
a =

8 − (−2)

7 − 2
=

1010
5

= 2

y = 2x2x + bとおくと、

2 % 7 + b = 8

b = 8 − 1414

b = −6

y = 2x2x − 6

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = −7

a = 3 % (−7)

a = −2121 y = −
2121
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 4 y = −3636
−3636 = a % 4

4a4a = −3636

a = −9

y = −9x9x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　35

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

19125-2y

4321x
y = 7x7x − 9

⑤ 

-45-20-50y

3210x
y = −5x5x2

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = −2 y = 4040

4040 = a % (−2)2

4a4a = 4040

a = 1010 y = 10x10x10x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 5 , 9 ) ( 7 , 1313 )

直線である。
a =

1313 − 9
7 − 5

=
4
2

= 2

y = 2x2x + bとおくと、

2 % 5 + b = 9

b = 9 − 1010

b = −1

y = 2x2x − 1

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 5 y = −2

a = 5 % (−2)

a = −1010 y = −
1010
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = −6 y = 5454
5454 = a % (−6)

−6a6a = 5454

a = −9

y = −9x9x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　36

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-4-125y

4321x
y = −3x3x + 8

⑤ 

36918y

6321x
y =

1818
x

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 5 y = −100100100

−100100100 = a % 52

25a25a25a = −100100100

a = −4 y = −4x4x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 3 , −2 ) ( 5 , −8 )

直線である。
a =

−8 − (−2)

5 − 3
=

−6
2

= −3

y = −3x3x + bとおくと、

−3 % 3 + b = −2

b = −2 + 9

b = 7

y = −3x3x + 7

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = −4 y = −9

a = (−4) % (−9)

a = 3636 y =
3636
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 9 y = 1212

1212 = a % 9

9a9a = 1212 a =
4
3

y =
4
3

x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　37

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-44-33-22-11y

4321x
y = −11x11x11x

⑤ 

12840y

4321x
y = 4x4x − 4

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 8 y = 3232

3232 = a % 82

64a64a64a = 3232

a =
3232
6464

a =
1
2

y =
1
2

x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 1 , 1 ) ( 3 , −9 )

直線である。
a =

−9 − 1
3 − 1

=
−1010

2
= −5

y = −5x5x + bとおくと、

−5 % 1 + b = 1

b = 1 + 5

b = 6

y = −5x5x + 6

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 8 y = −3

a = 8 % (−3)

a = −2424 y = −
2424
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 5 y = 3535
3535 = a % 5

5a5a = 3535

a = 7

y = 7x7x

＜　　　年   月   日＞

関数の式すべて　38

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

481632y

8421x
y =

3232
x

⑤ 

78910y

4321x
y = −x + 1111

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = −3 y = −2727

−2727 = a % (−3)2

9a9a = −2727

a = −3 y = −3x3x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る直( 3 , 5 ) ( 9 , 9 )

線である。
a =

9 − 5
9 − 3

=
4
6

=
2
3

y =
2
3

x + bとおくと、

2
3
% 3 + b = 5

b = 5 − 2

b = 3

y =
2
3

x + 3

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 6 y = 2

a = 6 % 2

a = 1212 y =
1212
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = −6 y = −3030
−3030 = a % (−6)

−6a6a = −3030

a = 5

y = 5x5x

＜　　　年   月   日＞



関数の式すべて　39

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-4-3-2-1y

2015105x
y = −

1
5

x

⑤ 

191371y

4321x
y = 6x6x − 5

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = 4 y = 4848

4848 = a % 42

16a16a16a = 4848

a = 3 y = 3x3x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 3 , 1 ) ( 5 , −1 )

直線である。
a =

−1 − 1
5 − 3

=
−2
2

= −1

y = −x + bとおくと、

−1 % 3 + b = 1

b = 1 + 3

b = 4

y = −x + 4

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 7 y = −6

a = (−7) % (−6)

a = 4242 y =
4242
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 3 y = −1515
−1515 = a % 3

3a3a = −1515

a = −5

y = −5x5x

＜　　　年   月   日＞
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◇次の関数の式を求めよ。

⑥ 

-2-8-18-32y

-1-2-3-4x
y = −2x2x2

⑤ 

-6-10-15-30y

5321x
y = −

3030
x

④ y は x の２乗に比例し、  のとき  である。x = −3 y = 6363

6363 = a % (−3)2

9a9a = 6363

a = 7 y = 7x7x2

③ y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 4 , 1 ) ( 7 , 1010 )

直線である。
a =

1010 − 1
7 − 4

=
9
3

= 3

y = 3x3x + bとおくと、

3 % 4 + b = 1

b = 1 − 1212

b = −1111

y = 3x3x − 1111

② y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = 8

a = 3 % 8

a = 2424 y =
2424
x

① y は x に比例し、  のとき  である。x = 2 y = 8
8 = a % 2

2a2a = 8

a = 4

y = 4x4x

＜　　　年   月   日＞


